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Folio_________(1/1-4)  

Fecha__________ (1/5-6) 

Ciudad _________________ (1/7-9) 

Estado_________________ (1/10-11) 

Punto de inicio_____________ (1/12-14) 

Número de encuestador:_____________ (1/15-16) 
 

Buenos días/tardes/noches mi nombre es ........... , 
vengo de la empresa de investigación MUND y 
estamos haciendo una encuesta sobre algunos 
aspectos culturales y políticos de nuestro país. La 
encuesta es anónima, no necesitamos su nombre, sólo 
sus respuestas.  La encuesta dura aproximadamente 
15 minutos ¿me la puede contestar? 

DEMOGRAFICAS 

D-1 Clase social (POR OBSERVACIÓN) 
1) A/B 2) C 3) D 4) E                (1/17) 

1) ¿Tiene su credencial de elector actualizada? 
1 Sí   (CONTINUAR)  
2 No   (TERMINAR)      
 

8 No contestó     
9 No sabe                              (1/18) 

D-3  SEXO (ANOTAR SIN PREGUNTAR) 
1 MASCULINO  2 FEMENINO    (1/19) 

D-4. ¿Cuántos años tiene? 
1 De 18 a 24 4 De 40 a 49 
2 De 25 a 29 5 50 o más 
3 De 30 a 39            (1/20) 

D-5 ¿Es usted el jefe de familia? 
1 Sí   2 No         (1/21) 
 

D-6 ¿Hasta qué año de escuela llegó? 
ENCUESTADOR: SI EL ENTREVISTADO ES JEFE 
DE FAMILIA, PREGUNTAR D-6b.  SI EL 
ENCUESTADO NO ES JEFE DE FAMILIA, 
PREGUNTAR D-6a Y D-6b     
  

D-6a (1/22)        D-6b (1/23) 
Ent.     JF  
1   1  Ninguno 
2   2  Primaria 
3   3  Secundaria 

 4   4  Preparatoria/Técnica 
 5     5  Profesional o más 

 

9      9  No contestó/No sabe 

D-7   ¿Cuál es su ocupación principal?     
ENCUESTADOR: SI EL ENTREVISTADO ES JEFE 
DE FAMILIA PREGUNTAR D-7b; SI EL 
ENTREVISTADO NO ES JEFE DE FAMILIA, 
PREGUNTAR D-7a Y D-7B 
 

D-7a (1/24-25)   D-7b (1/26-27) 
Ent.    JF  
01       01 Profesionista 
02       02 Empleado/gobierno 
03       03 Empleado /privado 
04       04  Ama de casa 
05       05 Obrero albañil/Obrero fábrica 
06       06 Autoempleo/taxista/chofer/ 
                           comerciante 
07       07 Ejecutivo/dirigente 
08       08 Trabajo doméstico 
09       09 Estudiante 
10       10 Jornalero Agrícola 
11       11 Campesino/Ejidatario/Comunero 
12       12 Ganadero 
 

97       97 Jubilado/Pensionado 
98       98 Otro_______________________ 
99       99  No contestó/No sabe 

D-8  ¿Tiene usted trabajo en este momento? 
 

1 Sí, permanente   
2 Sí, temporal   
3 Desempleado, en búsqueda de trabajo  
4 Desempleado, no busca trabajo 
 

9 No sabe  (NO LEER)                     (1/28-29) 
D-9 ¿Nació usted en el estado de Chihuahua? 

1  Sí     (PASAR A D-8b) 
2  No   (PASAR A D-8c)               (1/30) 
 
D-8b) ¿En qué Ciudad/Pueblo nació?__________ 
 _____________________(PASAR A D-8d) (1/31-32) 
 
D-8c)  ¿En qué estado nació?_______________ 
________________________________(1/33-34) 
 
D-8d) ¿Cuánto tiempo tiene viviendo en Ciudad Juárez? 
        1  0 a 1 año 
        2  1 a 3 años 
        3  3 a 5 años 
        4  5 a 10 años 
        5 Más de 10 años                          (1/35) 

2) ¿Qué tipo de programas de radio y televisión le gustan 
más? 
1 Radio_________________________________(1/36-37) 
2 Televisión______________________________(1/38-39) 
 

3) ¿Ve o escucha noticieros regularmente? 
1 Sí 2 No  9 No sabe /NC 
                   (1/40) 
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4) Lee algún periódico regularmente?                (1/41) 
 
1 Sí 2 No  9 No sabe /NC 
 
a. (Si la respuesta es sí) ¿Cuál periódico?_________ 
______________________________________(1/42-43) 
 

5) En las elecciones para presidente municipal de Ciudad 
Juárez el 6 de julio del 2001, ¿por quién votó usted? 
1 PAN 4 Otro______________________ 
2 PRD 5 No votó 
3 PRI 9 No sabe/NC  (1/44) 
 

6) ¿Piensa usted que, en general, su voto sirve? 
1 Sí 2 No  9 No sabe/NC 
                    (1/45) 

7) ¿Sabe usted cuándo es la próxima elección para 
presidente municipal? 
1 Sí 2 No  9 No sabe/NC 
        (1/46) 

8) ¿Piensa usted votar en las próximas elecciones? 
1 Sí 2 No  9 No sabe/NC 
        (1/47) 
 
 

 
 

9) ¿Está usted muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en 
desacuerdo o muy en desacuerdo con la forma de 
gobernar del Presidente Vicente Fox? 
 
1 Muy de acuerdo 
2 Algo de acuerdo 
3 Algo en desacuerdo 
4 Muy en desacuerdo 
 

8 No Contestó 
9 No sabe     (1/48) 
 

10)  ¿Está usted muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en 
desacuerdo o muy en desacuerdo con la forma de 
gobernar del Gobernador Patricio Martínez? 
 

1 Muy de acuerdo 
2 Algo de acuerdo 
3 Algo en desacuerdo 
4 Muy en desacuerdo 
 

8 No Contestó 
9 No sabe    (1/49) 

11)  Los siguientes son los candidatos a la presidencia municipal de Ciudad Juárez. Para cada uno, por favor dígame: ¿si ha oído su 
nombre, el partido al que pertenece y si le gustaría que ganara? 
 

 ¿Ha oído su nombre? ¿De qué partido es? ¿Le gustaría que ganara? 

a. Jesús Alfredo Delgado 1 Sí         2 No        3 No sabe/NC 
1 PAN          4 PAS 
2 PRD          5 Otro_________ 
3 PRI           9 No sabe/NC 

1 Sí         2 No        3 No sabe/NC 

b. Roberto Barraza 1 Sí         2 No        3 No sabe/NC 
1 PAN          4 PAS 
2 PRD          5 Otro_________ 
3 PRI           9 No sabe/NC 

1 Sí         2 No        3 No sabe/NC 

c. José Luis Rodríguez 1 Sí         2 No        3 No sabe/NC 
1 PAN          4 PAS 
2 PRD          5 Otro_________ 
3 PRI           9 No sabe/NC 

1 Sí         2 No        3 No sabe/NC 

d. Lourdes Stanley 1 Sí         2 No        3 No sabe/NC 
1 PAN          4 PAS 
2 PRD          5 Otro_________ 
3 PRI           9 No sabe/NC 

1 Sí         2 No        3 No sabe/NC 

 
12)  De los cuatro candidatos anteriores, ¿por cuál votaría 

usted en caso de que las elecciones fueran mañana? 
1 Jesús Alfredo Delgado    (PAN) 
2 Roberto Barraza    (PRI-Alianza) 
3 José Luis Rodríguez    (PRD) 
4 Lourdes Stanley    (PAS) 
5 No votará (VOLUNTARIA, NO LEER) 
9 No sabe/NC    (1/62) 

13)  Ahora que la oposición ha ganado en muchos lugares del 
país, ¿piensa usted que las elecciones son: (Leer 
opciones) 
1 Limpias? 4 No creo en elecciones(No leer) 
2 Regulares? 9 No sabe/NC (No leer) 
3 Sucias?    (1/63) 
 

14)  En su opinión, ¿cuál cree que es el problema más grave 
en Ciudad Juárez? 
1 Desempleo 
2 Economía/carestía 
3 Malos gobernantes/Corrupción 
4 Narcotráfico 
5 Falta de vivienda 
6 Seguridad Pública 
7 Bajos salarios  
8 Otro_______________________________________ 
9 No sabe/NC    (1/64) 
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15)  En su opinión, ¿sería bueno para Ciudad Juárez un 
gobierno que siga siendo del PRI? 
1 Sí 2 No  9 No sabe/NC 
      (1/65) 

16)  En su opinión, ¿sería bueno para Ciudad Juárez un 
gobierno del PAN? 
1 Sí 2 No  9 No sabe/NC 
      (1/66) 

17) ¿Piensa usted que la situación de la gente podría mejorar 
según el resultado de las elecciones? 
1 Sí 2 No  3 No sabe/NC 
      (1/67) 

18)  Mucha gente emigra a EU para conseguir trabajo, ¿hay 
alguien de su familia inmediata (padres, hermanos, hijos) 
que esté fuera del país trabajando o viviendo? 
1 Sí 2 No  3 No sabe/NC 
     (1/68) 
18b) (Si la respuesta es sí) ¿En qué estado se 
encuentra?____________________________________ 
_______________________________________(1/69-70) 
 

19)  Si usted tuviera oportunidad de hablar personalmente y 
en privado con uno de los candidatos para Presidente 
Municipal (Alcalde), ¿con quién quisiera hablar? 
1 Jesús Alfredo Delgado    (PAN) 
2 Roberto Barraza    (PRI-Alianza) 
3 José Luis Rodríguez    (PRD) 
4 Lourdes Stanley    (PAS) 
5 Ninguno 
9 No sabe/NC    (1/71) 
 
18a) Y, ¿qué le diría? ____________________________ 
______________________________________________ 
______________________________________________ 
_______________________________________(1/72-73) 
 

20)  ¿Conoce usted gente partidaria del PRI? 
1 Sí 2 No  3 No sabe/NC 
      (1/74) 

21)  Conoce usted gente partidaria del PAN? 
1 Sí 2 No  3 No sabe/NC 
      (1/75) 

22)  ¿Conoce usted gente partidaria del PRD? 
1 Sí 2 No  3 No sabe/NC 
      (1/76) 

23) ¿Conoce usted gente partidaria del PT? 
1 Sí 2 No  3 No sabe/NC 
     (1/77) 

24) ¿Conoce usted gente partidaria del PAS? 
1 Sí 2 No  3 No sabe/NC 
      (1/78) 

25)  ¿Conoce usted gente partidaria del PVEM? 
1 Sí 2 No  3 No sabe/NC 
     (1/79) 

26)  ¿Cuáles le parecen mejor gente en general? 
1 Los del PRI  6 Los del PVEM 
2 Los del PAN  7 Ninguno 
3 Los del PRD  8 Todos 
4 Los del PT  9 No sabe/NC 
5 Los del PAS     (1/80) 

27) Para las necesidades económicas de usted y su familia, 
¿quién sería el mejor candidato para presidente 
municipal de Ciudad Juárez? 
1 Jesús Alfredo Delgado    (PAN) 
2 Roberto Barraza    (PRI-Alianza) 
3 José Luis Rodríguez    (PRD) 
4 Lourdes Stanley    (PAS) 
5 Ninguno 
9 No sabe/NC    (1/81) 
 

28)  Si las elecciones en Ciudad Juárez fueran mañana, ¿por 
cuál partido votaría usted? 
1 PAN  6 Por ninguno 
2 PRD  7 Voto secreto 
3 PRI/Alianza  8 No votaré 
4 PAS  9 No sabe/NC 
5 Otro________________   (1/82) 
 

29) ¿Sabe usted el nombre del actual presidente municipal? 
1 Sí 2 No  9 No sabe/NC 
      (1/83) 
b. (Si la respuesta es afirmativa) ¿Cuál es? 
______________________________________________
______________________________________________
_______________________________________(1/84-85) 
 

30)  ¿Y el del presidente municipal anterior? 
1 Sí 2 No  9 No sabe/NC 
      (1/86) 
b. (Si la respuesta es afirmativa) ¿Cuál es? 
______________________________________________
______________________________________________
_______________________________________(1/87-88) 
 

31)  En su opinión, el actual presidente municipal, ¿ha sido 
mejor, igual o peor que el anterior? 
1 Mejor  3 Peor 
2 Igual  9 No sabe/NC        (1/89) 

Eso es todo.  Muchas gracias 
Dirección del entrevistado (No preguntar)  

______________________________________________ 
______________________________________________ 

 


